



В Забайкальском крае перед судом предстанет сотрудник УМВД по обвинению в растрате вверенных денежных средств

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении начальника тыла Забайкальского ЛУ МВД России на транспорте подполковника внутренней службы Владимира Столбовского. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). По данным следствия, в мае 2012 года Столбовский по подстрекательству исполнявшего обязанности по обеспечению собственной безопасности в Забайкальском линейном управлении Дениса Гантимурова похитил с помощью специально разработанной схемы вверенные ему денежные средства, предназначавшиеся для выплаты материальной помощи сотрудникам управления на общую сумму около 92 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596618>